



# СВАДЬБЫ КРАШЕ ЕЩЁ НЕ ВИДЕЛ СВЕТ!..

*Нас молодые пригласили  
На свадьбу... Но сначала — в загс,  
Чтоб мы свидетелями были  
Того, что наступил желанный час  
Оформить брак их по закону  
И по любви ступить на путь,  
Молясь — пусть мысленно —*

*на Божию икону,*

*А любовь навек в себе замкнута...  
И мы явились в час назначенный  
На КИА нашей, на стоянке  
с трудом местечко отыскав,  
Волненья полымем охвачены  
От внука озорных забав,  
Загадки: неужели вправду  
Он наконец-то так влюблён  
И, угодив любви в засаду,  
Её оформит как закон?..*

*Кортеж подъехал — и невесту  
Мы с Ниной видим в первый раз:  
Такой красавицы — вам честно —  
Ещё не зрел мой опытнейший глаз.  
Так ослепляла меня Нина —  
И я её завоевал!*

*И вот мой внук — красавец бравый —  
Уже и геда обогнал!*

*(Признаюсь, я потом пытался  
Невесту нежную украсть,  
Но хрен моржовый зря старался,  
Словами наполняя пасть  
Былого словом соблазпителя:  
Невеста геду не сдалась!..)  
Но, говорят, я «зажигалой»  
Порой успешно выступал,  
Попутно рюмкой и стаканом  
Бессчётно напитков*

*крепеньких сожрал.*

*А молодые предо мной иконно*

Сигели,  
любовью ангельской светясь,  
И пусть навечно сохранится  
Любви и счастья ипостась!..

А как родители бесились! —  
Стихами мне не передать:  
Друг друга в танцах  
на руках носили,

Не переставая целовать.  
Запомнилось, как Веронику  
Папаша Алексей в весёлом танце  
Пушинкой невесоמוю носил,  
И то же делал муж и внук наш Саша,  
Исполнен молодецких сил,  
И молодожёнов этот танец  
Отец его, Иван, на видео —  
на телефон — снимал...

А что творила Сашина мамаша,  
Елена, своим восторгом зажигая всех!  
Аж каблуки на туфлях отбивала,  
Завоевав заслуженный успех.  
Ей в унисон свой круг образовала  
Светлана, мама Вероники,  
И с ними залихватски пела-танцевала,  
Дочку в руки Саше отдавала,  
Тревогу матери весельем разбавляла,  
А заодно меня очаровала,  
Того не ведая,  
любя в ту ночь на свете всех...

...Мы обнимались на крыльце  
Под редким дождичком  
с молодожёнами,

И поцелуй достался старине  
От Вероники первый мне,  
И Саше — далеко не первый —  
мужественно-сдержанный,  
А слёзы дождик мои смыл! —  
Ведь в этот праздник  
Я так безмерно счастлив был!..

*...Мы ждём вас к нам  
в гостеприимный дом,  
Где сад просторный  
и цветущий за окном.*

пос. Памяти 13 Борцов, 10 июня 2019

**В КРУГУ СЕМЕРИНКОВ-МИРАЖИСТОВ**  
На издание сборника поэтом Николаем Ерёминым  
«Семеринка — Вам»



*Попав в семейку миражистов  
Из важных пишущих персон —  
Как некогда меж коммунистов,—  
Впал в летаргический я сон,  
Где роль вождя Ерёмин Коля  
Играет озорным стихом,  
А Замышляев — с бородой — Володя  
Науки зачал новый том,*

И мыслью — как всегда, игрой —  
Великий Эдди Русаков  
Являет с жизненной силой,  
Бросая всё в глубокий ров  
Простых навроде бы явлений,  
Но диалектикой жестокой  
Кирзык им всё-таки готов.  
Друг мой, судья Пшеничников Виталий,—  
Суровой правды правдоруб,  
Как будто выкован из стали,—  
Средь миражистов прозой люб.  
Он биографией веской  
Всех миражистов обскакал  
И нас искать в библиотеках  
Его творения чудные послал...

...У миражистки Светы Мель  
Всё прошлое пропахло мятой,  
Мне ж ближе лук, укроп и хмель,  
Но мы и вразнобой поём  
О том, что мило каждому и свято.  
И очень кстати в миражистски  
Ерёмин Мель определил:  
Её стихи мне очень близки —  
За них я Свету полюбил,  
Конечно же, любовью брата,  
Как Татьяну в письме Онегин роковой,  
Любовь в поэзии традиционно свята,  
Ей «Семеринка» наша — дом родной...

...А я в сей час под солнцем июньским —  
Пока не сдох и не усох, как жмых,  
Вообразив, что я по духу — тёзка Пушкин,  
Пока ещё среди живых —  
В семёрке смелых, очень умных  
И искренних моих грузей,  
Мне близких духом и доступных,  
Без глупых, вычурных затей,—  
Им сочинил посланье это —  
Прозаикам и плюс поэтам...

# МЫ СКОРО, МЫ СКОРО!

Раифу и Розе Муратовым,  
Рустэму и Лияне Тагировым

*Увидим Казань и казанских  
Друзей, словно братьев своих, —  
Кадет самых близких татарских —  
Раифа с Рустэмом родных,*

*Их жён, хлопотливых и чистых  
Душой и служеньем своим —  
Лежачим, не очень речистым,  
Все семьдесят пять лет родным.*

*Все чувства и мысли на этом  
Застыли в движенье души,  
И если б я не был поэтом,  
То сам бы себя придушил*

*Тоскливою теменью грусти:  
Как лето прожить, чтобы там —  
В Казани, в суворовском устье —  
Обняться, как в юности, нам?..*

*...И Нина моя то и дело  
Клюёт в моё сердце, как мы  
Всё сделаем, как бы хотела  
Лияна, — в кистях золотой бахромы.*

*А Роза — в бесчисленных розах,  
Не вянущих чувством в веках, —  
В жаре и сибирских морозах,  
Когда бережёт нас Аллах.*

*Кричим вам сейчас, дорогие:  
«Храните здоровье своё!»  
Мы скоро, мы скоро, родные,  
В строю наши песни споём...*

пос. Памяти 13 Борцов, 30 июня 2019